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Señor
Alberto Fernández
Presidente de la República Argentina
Casa Rosada
Buenos Aires

Señor presidente,
En el marco de la Conferencia continental “Transformar y Fortalecer el Sindicato para Representar y Organizar a toda la Clase Trabajadora”, convocada por la Confederación Sindical de trabajadoras y trabajadores de las América (CSA), los días 26 y 27 de noviembre, con la participación de más de 200 líderes y lideresas sindicales de la región, hemos compartido la profunda pena por la partida física de nuestro querido Diego Maradona.
Para el movimiento sindical internacional, Maradona fue sin dudas una figura futbolística de gran renombre y reconocimiento mundial, además de una persona comprometida con las causas justas de América Latina. Solidario, leal, rebelde: estos fueron los signos de una figura que usó su fama futbolística para concebir su compromiso con la región. Diego Maradona además fue un defensor de los derechos laborales de los jugadores de futbol y de la necesidad de su organización para enfrentar los poderes económicos detrás del negocio de este deporte a nivel internacional.
Al sumarnos a los múltiples homenajes realizados por todo el mundo, el sindicalismo de las Américas organizado en la CSA quiere trasmitirle en su figura de presidente de república y en el de nuestras organizaciones afiliadas, la CGTRA, la CTAA y la CTAT, el abrazo solidario al pueblo argentino en este momento de pesar y decirles que Diego Armando Maradona ya es una figura universal y se convirtió en un referente de justicia y dignidad para el sindicalismo internacional.
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