Modelo de carta para el gobierno

Dirección del representante del gobierno
Estimado [título y nombre del representante del gobierno],
Le escribo en nombre de [nombre de su organización] para condenar enérgicamente el uso de una fuerza excesiva, reiterada e improcedente contra los manifestantes palestinos en la Jerusalén Este ocupada, así como el plan para desalojar forzosamente a las familias palestinas de Sheikh Jarrah.
Asimismo, condenamos firmemente los desalojos forzosos previstos para expulsar a las familias palestinas de sus hogares en el barrio de Sheikh Jarrah, en la Jerusalén ocupada. Si se llevan a cabo, estos desalojos ya previstos constituirían una grave violación de las obligaciones de Israel según el derecho internacional y, según declararon las Naciones Unidas, podrían equivaler a un crimen de guerra conforme a lo estipulado en el Cuarto Convenio de Ginebra.
Al menos 218 viviendas palestinas en la Jerusalén Este ocupada, incluidas las de las familias en Silwan y Sheikh Jarrah, tienen abiertos juicios de desahucio, la mayoría incoados por organizaciones de colonos, debido a lo cual 970 personas, incluidos 424 niños, quedaron en riesgo de desplazamiento. Dichas familias llevan viviendo en Sheikh Jarrah desde 1956, después de convertirse en refugiados en 1948. 
Los desalojos forzosos forman parte de un esfuerzo sistemático por parte de las autoridades israelíes para llevar a cabo una limpieza étnica en Jerusalén Este con el objetivo de provocar un cambio en la demografía de la ciudad. El mes pasado, otras familias fueron desplazadas forzosamente en el barrio de Silwan.
Además, condenamos el uso excesivo de la fuerza por parte de los cuerpos de seguridad israelíes contra los palestinos que protestaban contra los desalojos en Jerusalén, así como los bombardeos aéreos israelíes en la franja de Gaza. Asimismo, condenamos enérgicamente el asalto al complejo de la mezquita de Al-Aqsa en Jerusalén y la violencia ejercida contra los fieles. 
Las fuerzas de ocupación israelíes siguen acosando arbitrariamente a los líderes sindicales palestinos. El 8 de mayo, el doctor Ashraf Al-A’war de la PGFTU fue detenido por las fuerzas de seguridad israelíes cuando se dirigía a la sede de dicha federación sindical. Según nos informan, le interrogaron sobre sus actividades sindicales y, aunque le pusieron en libertad bajo fianza, ahora le impiden participar en cualquier actividad política o sindical durante un período de un mes.

Por la presente, instamos a nuestro gobierno a que adopte una postura firme, denuncie oficialmente la violencia y exija formalmente el fin de los desahucios forzosos y la debida aplicación del derecho internacional humanitario.
Atentamente,
[Su nombre, el nombre de su organización y la firma]
